

szert meghatár; Szilágyi Mór és Broncs László mozdonyvezetők, Rothland József fűtő. Súlyosan megsebesültek Haberland Béla pályafelvezető, Gerő Béla kalauz, a személyvonat vezetője, Radák Sándor, Hench Janosné margittai öreg asszony, Nyika Román vaskói fiatal legény, Rostás Rezső és Kenderesi fűtő könnyebb sérülést szenvedtek. A sebesültek számát ez ideig nem sikerült pontosan megállapítani. De bizonyos, hogy mindenki szenvedett kisebb-nagyobb sérülést. Az áldozatok rémítően meg vannak csonkítva és mélyen szánandó igazi részvétre méltó a halottak családjai kétségbejő sorsa.

Ki a bűnös?

A rettenetes katasztrófát Nagy Zoltán holdi állomáselőjáró idézte elő gondatlanságával, a szerencsétlen ember teljesen meg van törve, s maga is beismerte minden tagadás nélkül végetes bűnét.

Virág Béla királyi ügyész, aki a színhelyen kihallgatta Nagy Zoltánt, a következőket mondotta tudósítónk előtt a vallomással:

A kihallgatás.

Nagy Zoltán beismerte bűnét. Elismerte, hogy a szombatségi állomásfőnök táviratban értesítette, hogy elindította a személyvonatot. Az értesítésre Nagy táviratilag válaszolta a következőket:

Megértettem, tudomásul vettem. Ezt bizonyítják a megtalált sírgöngyszalagok is.

A kapott értesítés után mégis elindította a tehervonatot, mely betenkitett ötször Szombatségon találkozik a személyvonattal és csak kivételesen találkozik a holdi állomáson. Nem tudja megmagyarázni, miképen történt az végetes feloldó kenység, amelyet csak később vett észre, de segíteni már nem tudta rajta, mivel a két állomás között egyetlen őrház sincsen.

A szerencsétlen Nagy Zoltánt felfüggesztették állásától, de a humánus gondolkodású királyi ügyész mégis eddig nem rendelte el letartóztatását.

A temetés.

A három halottat ma a Biharmegyei Kórházban felhonozták, s holnap délután fogják őket temetni. Az áldozatok temetéséről a vasutasok a következő gyászjelentést bocsátották ki:

A m. kir. államvasutak Nagyvárad állomásán összes személyzete mély megilletődéssel tudtja szeretett kartszalkának Broncs László és Szilágyi Mór mozdonyvezetőinek, Rothland András mozdonyfűtőnek a Szombatség-Rogoz-Holdi vasúti balesetnél történt gyászos elhunytát. A megboldogultnak hűlt tetemei f. hó 4-én, d. u. 3 órakor loznak a Biharmegyei kórházban halottas há-

zából örök nyugalomra helyeztetni. Nagyvárad, 1906. december hó 3. Béké hantvárai Énekfőköet kegyelettel örökölt!

Eddigelé a következő felirásu koszorúkat küldötték a ravatlar:

— Az elhunyt bátyáruknak — Nagyvárad állomás hivatalnokai kara, Utolsó idővellett — a nagyvárad állomás mozdonyvezetői, Bajtársi szeretetei — a nagyvárad vasúti állomás mozdonyvezetői, Utolsó idővellett — a nagyvárad mozdonyvezetők, E feledhetetlen munkatársainknak a nagyvárad fűtőház munkásai.

Ezenkívül koszorút fog helyezni a koporsókra az államvasutak összes hivatalának személyzetei.

A sérültek.

A katasztrófa sebesülteit között legelsőszabban megsebesült Haberland Béla, akinek mindkét lábát amputálni kellett. Két ember még súlyosan sebesült meg Gerő Béla vonatvezető és Radák Sándor kalauz. A podgyászokos megölt lévő harmadosztályú kocsiutasai közül tizenketten szenvedtek könnyebb sérüléseket.

Verekedés a rendőrrel.

Garázdálkodó oszavargó.

— Saját tudósítónkól. —

Nagyvárad, dec. 3.

Vasárnap délelőtt, Mile Lajos Nagypiac-terti laci-onyujában beállított Argyleán Tőgyer és enni kért. Ami csak található volt a konyhán, abból mind fűzűven evett, de amikor fizetésre került a dolog, — a vendég megszólt. Milénél csak akkor vette észre a szökést, a mikor Argyleán már jó messzire járt. Azonnal panaszt tett a közeiben őrködő Benedek Béni rendőrnek, aki nyomában üldözöbe vette a jó messzire haladó zillett alakot. Hosszas hajszá után, szerencsésen el is fogta, s csak ékkor látta, hogy a város területén többször kiültolt ismert csavargóval van dolga.

A rendőr felszólította Argyleánt, hogy kövesse a rendőrséghöz. A oszavargó azonban nem állott közeinek, hanem megragadta a rendőr torkát és a földre akarta tiporni. Nagy dulakodás lett erre s már-már komolyabb következményei lettek a dolognak, a mikor a néző közönség közebe lépett és megmengette a rendőrt a dühöngő oszavargó karmai közül. Nagyszerűen megkötözték Argyleánt és bekísérték a rendőrséghöz, ahol nyomban kihallgatták. Előtte nem akarta beismerni, hogy ő ártadta meg a rendőrt, de a tanúk kihallgatása után töredelmes vallomást tett. Inságes helyzetével, a tüherbeten. éhséggel védekezett a rendőrkapitány előtt.

Kihallgatás után fogva tartatották Argyleán Tőgyeris egyidejűleg a rendőrség megtette ellene a feljelentést a kir. ügyészségnél hatóság

elleni erőszak bűnetét címén. Argyleán már többször volt lopásért büntetve s ismert alakja a nagyvárad rendőrség bűnkrónikájának.

Sarkadi a fogságban.

László József megfigyelés alatt.

— Saját tudósítónkól. —

Nagyvárad, december 3.

László József visszavonata a kir. főfőnökláhos vizsgálati fogség megszüntetése iránt beadott felfolyamódását, Sarkadi István István még mindig a debreceni huszárlakánnya tisztogházban van. Nincs lefokozva, csak a kardját vetik el tőle, melynek öngyilkos legény. Szélei nélahtják s vigasztalják.

Katonai körökben azt mondják, hogy Sarkadnak nem lesz rommá hajra, mert a büntényi írókhoz olyan leveleket csatolt be László Józsefától és László Irénitől, amelyekből — amint mondják — világosan kiderül az ellene emelt vád alaptalansága.

Sarkadi azt mondja, hogy négyre ható családi okok és nagyoni kérdések köztették az újfelfutó Lászlókat a feljelentésre. A leány fellett való gyűlölséget évekkel László Józsefől a László Imre reuláltak.

A Vilmos huszárezred nagyvárad osztagparancsnoksága tegnap átiratban tudatta a rendőrség büntényi osztályával, hogy Sarkadi Szabó István addig marad a Vilmos huszárlakánnyában, a meddig kihallgatása szükséges lesz.

László József elemeliei állapotát egyébként orvos szakértők fogják megvizsgálni. László ugyanis rá jött arra, hogy utalatos bűneit rá telerült a bűntudást, ha boldoknál adja ki magát. Dr. Isó és dr. Lang törvényeszkői orvosok figyelik a hajnali nábobot, a ki azonban tökéletes és egy elműjű.

A László ügynek egyik oszla akkortya tegnap hangzott el. László lakása a Szabatség megszűnt. A munkatársak egyrészt kielégítették. A kit nem elégették ki, — az perelni fogja László Józsefet.

H I R E K.

* **A táblai elnök a királynál.** Szentkereszt y Zsigmond báró, a nagyvárad királyi tábla elnöke, ma délben kihallgatották a királynál, hogy megköszönje kinevezését.

* **A Szabad Lyceum előadása.** Nagy közönség gyűlt egybe tegnap délelőtt a városnál közönlő teremhöz, hogy meghallgassák a Szabad Lyceum második előadását. Konrád Béla dr. volt az előadó, s nagy figyelem közöben tartotta meg felolvasását a szerves élet fejlődéséről. A népszerű modorban tartott, s mégis előkelő színvonalon álló felol-

vasását percekig tartó tapsokkal jutalmazták a szimpátiikus felolvasót.

* **A közigazgatási bizottság ülése.** Nagyvárad város közigazgatási bizottsága csütörtökön délután három órakor a városi bizottsági termében ülést tart. Az ülésen Glac Antal főispán fog előszólni.

* **Az öngyilkos uriszonny temetése.** Tegnap délelőtt helyezték örök nyugalomra a tragikus véget ért Benedek Vilmos ügyvédnél. A temetés órási részvét mellett folyt le Kacskenyő Lipót dr. főrabbi magas szármáyúsa borsósdobu hazacuzzata el az elhunytat s ezután ellenduli a szomorú menet az Újvárosi izraelita temetőbe, ahol a koporsót elhantolták.

* **A vízvező ók kibővítése.**

A városi vízműtelep kibővítéséhez szükséges, hogy a város egy néhány szomszédos telket megvárolojon a Kolozsvári-utca. A telekútlajdombokat kedlőn délelőt tizenegy órára hirta össze Rimmel Károly polgármester, hogy magálapodjék velük a szükséges telkek kiavajátása tárgyában.

* **Kereskedelmi alkalmazottak sztrájkja.** Ma este egyik nagyvárad földművelési kereskedőnél sztrájkba léptek az összes alkalmazottak. A sztrájkba lépésre Pollák M. és Irádnak szociálistáls düh: készített az alkalmazottakat, akik közül kettőt azért bocsátott el a főnök, mivel megszórták vélemnyük: szabadon nyilvánítani, s szociálistáknak vallották magukat. A két elbocsátott szaggóddal szolidaritást vállaltak az illetlen dolgozó összes alkalmazottak s kimondották a sztrájkot.

* **Az erdőeseti bizottság ülése.**

A varmegyei erdőeseti bizottság ülést tart ma délelőtt, ülést amelyen jelen voltak: Markovits Károly elnök, Banaytá Vince Bilag Kálmán, Jancsó Károly, Oztertelam Ámin kir. erdőfőigyelő, Veress László kir. alerdőfőigyelő és Porubszky Gyula kir. erdőmester. A bizottság több kisebb ügyet intézett el s a tenkei urbészek erdőeladására elrendelték az erdőeset s annak foganatosításával Werner Kálmán tenkei főszolgabíró bizták meg. Tárgyalók továbbá a földmívelésügyi miniszternek azt a lésivást, melyben megengedte a nagyvárad lán szertartású püspöknek, hogy a Hatgyökösmentőlös határban fekvő birtokát parcellázza és eladassa.

* **A város szegényeinek.** A nyomorúság, szegénység folyton növekvőben van Nagyvárad város területén. Éhező emberek, áspádt nyomva arcal tengődnek a kiáltó nyomorúságban, úgy, hogy alig győzik őket tájstromozni a polgármesteri hivatalban. Hámime szűzállékkal növekedett azoknak száma, akik rászorulnak arra

Legjobb és legolcsóbb beszerzési forrás!
Strohmayer Pál áruháza Menyasszonyi kelengyék, vázák, asztaltermékek, chifonok, kása fű és só felhívomazás, nyakkendők, harisnyák és mindenféle mosógép, ruhagyöngy, terítők, gyapjú és levarrott paplanok, valamint néki gyártmányú matracok a legolcsóbb árban.
 Nagyvárad, Szt.-László-tér. (Telefon: 166. sz.) **Nagy szőnyeg raktár,**
 Minták és költségvetések vidékre bármentve küldetnek.

a csekély segítségre, amelyet a város szokott kőszani időnként közzétek. Holnap délfélt lesz újabb segélyosztás a városiák pénztári hivatalában, ahol bizonyára el fog szorulni a tisztviselői zava az ilyen irratózat nyomorúság láttára.

Vitaulás. A nagyváradai magán-tisztviselők egyesülete ma este 9 órákor vitaulást tart. Tárgy: Az öngyógyító pénztár megalakulása. Előadó: Németi Mihály.

Verekedő közműves segéd. Vasárnap délután Pasztor János lement verakodó alak, közműves segéd, heruggott állapothban hallított a Teleky-utca fevő Szegély-féle vendéglőbe s ott lekora kavát főpincért torokn ragadta s felülgöngyölt arról, hogy ott föléte kavát nem lehet kapni oly öklelen dühbe jött, hogy azokat ragadott föl s azzal a vendéglő személyzetét s a vendéglőbe időző vendégeket ki akarta verni. Ut ebből szándékának megakadályozni akará főpincért torokn ragadta s kezben zsebkését kirúvta azzal Papp Sándor pincért aki a főpincért kritikus helyzetéből ki akarta szabadítani, kezzenzara s aztán elfutott. Az előhívat Márton János rendőrnök csak hősas hárta után nagyzene sikerült a garadta alakot Teleky-utca végén elfogni s ártalmatlanán tenni. Megelőzőre a rendőrségre szállítan.

Gyilkosság, vagy öngyilkosság. Berettyó-Szentmártonból jelentik, hogy ott ma reggel Bende István földmívelt átvagott nyakát holtan találtak istállójában. A jelek öngyilkosságra vallanak és megerősít ezt az a körülmény, hogy Bende többször hangoztatta, hogy öngyilkos lesz, mivel csekély keresményéből nem tud megélni. A nagyváradai királyi ügyészség szigorú vizsgálatot rendelt el arra néve, hogy nem-e bűntény áldozata Bende István.

A felrobbant roburit gyár. Wittenből jelentik: Ma délután Öngyepiesen temették a roburit gyár robbanásának áldozatait a lakosság igen nagy részével mellett. Sokan különvonatokon jöttek a temetésre. Az evangélikus temetőben 22 és a katolikus temetőben 11 áldozatot közösen eltemettek. Néhányat külön temettek el. A roburit gyár romjain egyébként a tüzet eloltották. További robbanások veszedelmét kiáztának tartják.

Földmunkások népgyűlése. Bédacsáról jelentik: A kisgazdák, kubbikosok és földmunkások országos szakegyesülete ma Achim L. András elnöklete alatt itt nagygyűlést tartott, amelyen a gromai kongresszusra terjesztendő aratási szerződéseket tárgyalták, továbbá elhatározták, hogy Péter Pál napja előtt nem kötnek aratási szerződést. A nagygyűlésen 130 község volt képviselve.

Apogylkosság. Zsolnárdi írják: Vojtas Mihály gerebesi földes

gazdát még november 2-án eltemették. Több fejletésre, melyek az elhunytat erősrakos haláláról szölk, a bíróság exhumálást rendelt el, minek következtében megállapították a fejletésének valóságát. A vizsgálat kiderítette, hogy az őregtest hatonmél lá szavátás közben agyonütötte.

SZINJÁTÉK.

Heti műsor.

Kezdő: Leányka.
Szerda: Cyrano de Bergerac.
Csütörtök: Vig özvegy.
Péntek: Kék szakállu herceg.
Szombat: Kék szakállu herceg.
Vasárnap este: Felhő Klári.

Leányka. Verő György bájos magyar tárgy operettjét kedden újítja fel a ház igazgatósága, a főbb szerepekben Károlyi Leánával és Haraszti Mivel.

Cyrano de Bergerac. Edmond Rossandnak csillagó romantikus drámáját, Cyrano de Bergerac játéka szerdán este a színházban. A darab nagy sikert aratott Nagyváradon s a szerdai előadás szereplői ugyanazok lesznek, akik a bemutató alkalmával sonyi művészzel vitték sikerre a darabot. A cím szerepét Tóth Elek játssa, akiknek Cyrano egyik legjobb alakítása Roxant E. Kovács Mariaká játssa azelőtt a bájos körvonalakkal és éles intelligenciával, amelyet már megszokották a nagyváradai színház járó közönség.

LEGUJABB.

Vidor Pál temetése.

Budapest, dec. 3. Vidor Pál temetése Népszínház előcsarnokából délután fél 3 órákor volt s nem 11 órákor, ahogy tervezve volt. A temetésen ugy a fővárosi színházak, mint az összes vidéki színházok is küldöttséggel vettek részt. A menet megindulása előtt a színház előtti emelvényről Szirmai Lure mondott búcszólatot, a temetőben pedig dr. Fodor Oszkár volt a szónok.

Az osztrák választási reform.

Budapest, december 3. Ma az ifjú-rutének Romancuk képviselő elnöklésével gyűlést tartottak a választási reform kérdésében, amely gyűlésen többen kritizáltak a rutén képviselőknek az országgyűlésen tanusi-

tolí magatartását. Minthogy a vitába a korona személyét is belevonták, a jelenlévő kormánybiztos többszöri felszólítás után feloszlatta a gyűlést.

Az új spanyol kormány.

Budapest december 3. Madridból jelentik: Ma minisztertanács volt, amelyen megelőzőleg a külügyminiszter kijelentette, hogy a marokkói kérdés illetőleg minden minisztertársával teljes egyetértésre jutott.

REGÉNYCSARNOK.

A csoda-ember.

Francia regény.

(Folytatás.) 59

— Keressük föl, szabadítsuk meg! — kiáltá Bemoisant fölemelkedve. — De hogy jutunk el Franciaországba? . . . hogy kerüljük el a rendőrvet, a csendőrtöket? — Vajjon tudatják-e megmentésünket jeleiket? . . . — Ugorjunk a vízbe. — Hiszen csak most menekültünk meg belőle! . . . — Nem bírom el ezt az életet!

Egy ideig halgattak, aztán Plesché föült és hosszú, sovány lácait kidugta a függőágyból.

Alig tudta, szégyén, gyöngye fejét egyenesen tartani, minden fogott, kimergett körülötte, szédülését még fokozta a hajo ringása. Tekintete azonban makacsul egy esomé rendszeren összehajtott rubaneműre irányult, mely az ő ringyait volt hivatta helyettesíteni, a ruba mellett oda volt rakva a zsebkézből kiszedett apró tárgy szobrás, pamutruca és végre a nagy tárcsa, melyben a komédiásává vált végzés fontos iratát tartogatta; köztük volt az elhunyt zászló táblájáról lemasolt titkos irás is. Még soha sem volt ideje a rejtélyes irás megfejtésével foglalkozni; de most egy különös régeszme. Kínzó beteg fejét, mindenáron ezt irást akarta kibetézni. — Látha ebben rejlik a menekülés reménye?

Mindenféle módszer kóválygott az agyában, meg volt győződve, hogy siker koronázza majd fáradszást.

A szédülést legyőzve, kihajolt a függőágyból és sovány karját kinyújtotta a tárcsa után. Amint azonban azt megragadta, a hajónak himbálása által elvesztette az egyensúlyt és legergult a padlóra, ahol eszméletlenül elterült.

Csak később ment arra egy matróz, aki a betegét könnyen fölemelte és ágyába visszafektette, de nem vette észre, hogy a beteg görcsösen szorítja kezében a drága tárcát.

Midőn magához tért, Plesché elővette a tenger vizétől átázott iras-

tot és elémlyedt annak tanmányosságába.

Át két menekültet jól ápolták. Kintűn levelel, erős borokkal tartották őket és 6k kétszeresen élvezték a jól eső nyugalmat nyomorult életük izgalmai után.

Csak egy aggodalom kínozta a menekülteket: nem tudták, hogy fölsmereték-e őket és hirt adtak-e elfogatásukról.

(Folyt. köv.)

Dénes Béla
Nagyvárad, Bámér-tér.

Iparművészeti újdonságok
BRONZE, CHINA-EZÜST
dísztárgyakban
használati cikkek
legújtanysabb és a legértartóabb evőeszközök.
Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve.

!! Ne szídjia a napot !!

lenyugta előtt senki. A kenyérringség kudarcot vallott.

Telcsér Mátyás
női divatruház

Szebb!
Nagyobb!
Olcsóbb!

101 mint valaha volt.

A nagykereskedők ezután is idekölthet legromosabb áruikat s a lakárossok hölgyközönség jól tudja, hogy minden olcsó, csak a pénz drága, de ületelmen az sem drága, mert a verő azért kétszeresen értéket kap.

Tessék különöséget tenni!

Másnál	Nálam
1 ruhara szot szövet 3.50 kr.	Nálam 98 kr.
1 ruhara angol szövet 5.- trt.	Nálam 2.95 kr.
Agy elűbe szőnyegek	27 król.
Agylertük	78 król.
Farfú vasalt ing	87 trt.
Női boak (dica)	1 trfóll kezdve.

Menyasszonyi kelengések nagy választékban, hozzá szép ajándék tárgyak és több olyan dolog, amelyekért pénz nem fogadok el.

VELMA SUCHARD

Nyersen való
évesre
páratlan.

Apró hirdetések.

- Aki** mint könyvelő, seprő munkás vagy háznyi más munkájában állást keres
- Aki** házi, földet, szálló, szigorú, cimszámú, bútor vagy földet el akar adni, vagy blyeket venni
- Aki** tanító, nevelő vagy nevelőintézet, bönnet vagy nyelvtanort keres
- Aki** kereskedelmi ügyben, ipari termék nyírtre vevőket keres
- Aki** ismereteket akar kötni
- Aki** előnyös üzleti beszéket és akar kötni
- Aki** lakást bérebe akar venni vagy ki akar adni
- Aki** első pénztelést akar felvenni
- Aki** közöni akar valakivel valamit (nősteli vagy férjhez menni)
- biztos eredményt** ér el, ha az

„E L O R E”

apró hirdetési rovatát igénybe veszi.

Kevés költséggel és biztos sikert ér el

Próbálja meg! mert ha csak egy kicsit gondolkodik, bevételei rajon arra, hogy **szépek is van birtetni** valóján

Minden sító egyszerű beiktatása csak **négy Ft-ért.**

Szegényeknek és állandóknál ingyen. munkásközmér

Előre Silbermann L. és Társa céghez, mely meg nagy karácsonyi maradt vásárt rendez minden keddenként. 105-130

Egy Ft tanulmány szomszédoknál Grótváza Herman ékszerésnél, 76-uta Dazár-úthol. 105

Olcsó gazdasági gépek eladóik.

Repavágó zuzóval, lendkerékkel 35 Ft, gyári ára 80 Ft. Repavágók 14 Ft, vasfedővel 15 Ft. Van 10 db használt lengermorzsoló 15 Ft, de kikapitva. Szecsavágó 2 kessel 24 Ft van állványon. Dob szecsavágó 3 kessel 24 Ft. Borfejítő gép körforgó 60 Ft, Gőzmozó gép 50 Ft, 12 szék cke 7-es 20 Ft, 8-as 24 Ft, egy új sorvető gép 13 soros 160 Ft. A legújabb tolo rendszer, 3 járgány a legjobb karban, hűdítlan. Nem köpött, ára a felszerelés szerint.

Reményi Ferenc, Barátságútfélu.

Gyermek-kocsik
Fle- és leány-ruhák, öltönyök, gyermek ruhák, ruhák.

Csecsemő-kelengyelék.
Szék-áruk, játékok, kosarak, olcsó árak nagy választék

Dr. STERN VILMOS
Nagyvárad, Kossuth-utca 10.
(Volt rendőrségi épülettel szemben.)

Hirdetés.

Berger Ignác és Fia bihari-és zsigi Füzetközleplő cég nagyváradi és bihari-és hítelezői egysége megbízott azzal, hogy kísérjem meg az összes hítelezők hozzájárulását ahhoz kinyerni, hogy ezen cég vagyonát csodón kívül, a hítelezők nyilvános árverésen meg lehessen adni hatóságilagellenőrzés mellett kaszpenzéz tekék és maguk közt aránylagosan felosszák.

Mintán ezen eljárás valamennyi hítelező érdekeiben fókuszik, s tekintettel arra, hogy a hítelezők teljes névsora réke nem áll rendelkezésünkre, ezen uton kérem fel a hítelezők urat, hogy ezen ügy megbeszélése céljából 1906. évi december hó 9-ik napján d. e. fél 11 órakor Nagyváradon a Szechenyi-szűllődában tartandó értekezleten megjelenjen, vagy addig az itt jelzett elvárásig való hozzájárulásukat velem közhíri sziveskedjenek.

Részletesebb felvilágosítással is szívesen rendelkezésre állok a hítelező uraknak.

Nagyváradon: 1906. dec. hó 8-án.

Dr. Rosenthal Mór
ügyvéd
Nagyváradon.

TELEFON
az egész megyére 526.

Első Biharmegyei és Nagyvárad

műbútorgyár

Ajánlom a leggyorsabbított a legmodernebb hivatali és házi bútorgyárunkban készített széken, ebettől, káfé, kávéházi és szatódai berendezéseket a legcsodább gyári árak mellett.

Bájos, költségvetés kívánatra díjmentesen.

18-100 Raktár és Iroda: 29
Kisplac-ter. Hoidas templom mellett.

Telepek: Kószavári-utca 39. és Szapáir utca-23. k.

Büchler Márton
bútorgyáros.

Vendéglő átvétel!

Van szívesen tudomására adni a tisztelt vendéglő-látogatóknak, hogy a **Szabó-féle körösparti vendéglőt** átvettem és ezt **Komló-kert-nek**

neveztem el. Izeles magyar kenyhával, kitűnő hús- és vici-coral, állandóan frissen csapolt, közökdvelt nagyváradi sörrel. Továbbá pontos kiszolgálással vezettem. Főtörökésem, hogy az igen tisztelt vendégem részére kellemes szórakozást nyújtsak és polgári árkak Hefenkini lárvaszor cigányzene. Elvállalok mérsékelt áron társas ebédeket, bankettekét és lakodalmat. — Becsös pártfogásukért vagyok

teljes tisztelettel
Bors János,
Komló-kerti vendéglős.
Körös-utca 1. szám.

Dr. HAVAS ZSIGMOND
egyetemes orvosudor

fogorvos

fogászati műtérme

Szent László templommal
szemben

Kishíd főnöl, 2. szám.
I. emeleten van.

Rendel: d. e. 9-12 ig.
d. u. 2-6 ig.

Fogzásis értekezlet, fogtömés, arany, ezüst, platina, porcellán, cementál, műfogak szájpótlás és székélt csapos fogak és aranykoronák gyártás- és készítése. 98

Üzletáthelyezés.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy üzietemet **Nagyteleki-utca 10. dr. Grósz Menyhért házába** helyeztem át.

Ajánlom női divat kapjaimmat a leggyorsabbított a legújósabb bi-vidék, ugyesintem elgyöm női és férfi kalapok átalakításán igen szolid árak mellett. Raktáron tartok díszes sirtoszorukat is, melyet messze első áiban bocsátok a nagyérdemű közönség rendelkezésére.

Kiváló tisztelettel:

Mester Julia,
NAGYVÁRADON. 1-10

Gáspár Margit
kitűnő kávé- és tejszarnoka.

A Nagy Sándor-utca Weiszlovits-házban levő tejszarnokot **Kiss nővérektől** átvettem, hol ezentul tisztán közeli teljermékek, minden fajjal szolgálunk, ugyint hivalt-gy-litéro 11 krajóár, tejszín, tea-vaj, túró, sütemény, tojás, hideg felvágott, valamint faj gyümölcsök és a legjobb minőségben kaplatok. Tejtermékek kívánságra házhoz szállítok.

Jogász urak figyelembe ajánlom tejszarnokomat hol reggelire és uzsonnára jutányosan lehet ábránim.

Nagyhecsői partfogásat kér teljes tisztelettel

Gáspár Margit,
Nagy Sándor-utca, Weiszlovits-ház.

„Orizási”
ora és ékszer nagy raktár.

Legelőcsőbb bevásárlási forrás.

Perderber Testvéreknel

Kossuth-utca, Bihar kávéház-32 szomben. 92

Fők-ürel Zöldé-u. Horváth cukrász mellett

Ajánlja időségi mintára berendezett áruházában nagy raktáron levő **Női divat- és kosztüm-kelmekek**, bűz selymeket, vásznat, fehér-neműt. Nagy választék áll csup-kékben, szépségűl vásznakban és asztalítemekben, ruhafészekben, ruvidártyákban, nap- és esernyőkben, ... varrókellékekben a legköltségtérre.

Tiszta selymatokat fúponok minden szímben frt 6.90.
Arulim minőségéért szavatosságot vállalok.

Barna Jenő
női ruha és divatcikkek áruhaza.
Fő utca (Weiszlovits-ház)

Ocasió! Szabott árak! Ocasió!

Karácsonyi vásár November 26-án veszi kezdetét.
Menyasszonyi kelengyék a legelőcsőbb kivitelben.

Nagyvárad város

VILLAMOS MŰVE

értesít a n. érd. **izzólámpa körteket** tart raktáron 3, legelőjebb közönséget, hogy **34 watt** fogyasztású gertyánként, melyek legelőcsőbb áron kaplatok. — **A sima izzólámpa ára darabonként 72 fillér**, homályos (matt), színes fényképző-izzólámpák és minden nemű izzólámpa különlegességek ugyancsak kartell áron kerülnek eladásra. Ugyancsak kaplatok **nerat-izzólámpák** és **osmium-lámpák** gertyánként 1,5 watt fogyasztással.

És illóárak és villamos motcrok eredeti gyári árak ivlámpák és **villamos motcrok** mellett k a p h a t ó k.

A villamos ligazgatósága elvállalja **villamos világitási** és értávíteli berendezések felszerelését, bővítését, átalakítását, javítását, ivlámpák cseréjét, hozzávaló szénpálcák szállítását, berakását és minden e szakmába vágó munkálatokat a legelőcsőbb árak mellett.

Nagyobb megrendeléseknél megfélélt engedmény. — Költségvetés ingyen.